



**Біографічна довідка делегованого представника,
члена Фонду "Людина року" міста Володимир-Волинський**

Ім'я, по батькові: Ліщук Ірина Степанівна

Місце роботи: начальник відділу з питань охорони здоров'я виконавчого
Володимир-Волинської міської ради.

Посада в інституті громадянського суспільства: член Фонду

Громадянство: громадянин України.

Число, місяць і рік народження: 25 травня 1984 року.

Місце народження: м. Володимир-Волинський.

Освіта: У 2003 році закінчила навчання у педагогічному коледжі ім.
А.Ю.Кримського за спеціальністю "Вчитель початкових класів", у 2008 році – у
Волинському національному університеті ім. Лесі Українки за спеціальністю
"Магістр математики, викладач", у 2010 пройшла перепідготовку за фахом
«Спеціаліст з фінансів» у Луцькому національному технічному університеті. У
2018 році здобула кваліфікацію "Магістр державного управління" в Національній
академії державного управління при Президентіві України.

Науковий ступінь, вчене звання: не має.

Володіння мовами: українською, російською, польською, англійською.

Нагороди, почесні звання: не має.

Досвід роботи у виборних органах: не має.

Трудова діяльність:

Виконавчий комітет Володимир-Волинської міської ради:

2003-2004 – головний спеціаліст центру соціальних служб для молоді;

2004-2014 – головний спеціаліст відділу культури і туризму;

2014-2016 – директор центру надання адміністративних послуг;

2016-2019 – начальник відділу організаційно-аналітичної роботи;

2019-2020 – керуючий справами виконавчого комітету Володимир-

Волинської міської ради

з листопада 2020 – начальник відділу з питань охорони здоров'я

Додаткова інформація:

Контактна інформація: тел. +380636014672, e-mail: orgvol-vol@ukr.net

поштова адреса: вул. , м. Володимир-Волинський, Волинська
область, 44700

Директор Фонду



Е.Я. Залуський

**Мотиваційний лист
делегованого представника інституту громадянського суспільства,
в якому наводяться мотиви бути обраним
до складу громадської ради
та бачення щодо роботи у такій раді**

Я, Ліщук Ірина Степанівна, делегований представник від Фонду «Людина року» міста Володимир-Волинський до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Володимир-Волинської міської ради, використовуючи весь свій досвід роботи в органах самоврядування, свої здібності та рівень професіоналізму бажаю брати участь у проведенні консультацій по забезпеченню прав і свобод громадян у гуманітарній сфері, галузі захисту прав дітей, надання адмінпослуг, роботи з громадськістю, організація роботи ОМС.

Достатньо володію ораторським мистецтвом, вільно застосовую засоби мовлення у публічних виступах, відповідальна, комунікабельна.

Наразі я маю знання та навички в організації роботи органів влади, розуміюся в основах діяльності Громадської ради,.

У вільний час я відвідую додаткові курси з підвищення кваліфікації, самостійно вивчаю додаткову літературу, добре володію англійською мовою

Я організована і дисциплінована. Вважаю, що володіння такими важливими якостями, як відповідальність, цілеспрямованість, працьовитість і завзятість, допоможе мені успішно проявити себе в якості члена Громадської ради. Дякую за увагу, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати вашу довіру.

27 липня 2021 року



Ліщук І.С.

Відомості про результати діяльності фонду «Людина року» міста Володимир- Волинський

Фонд «Людина року» міста Володимир-Волинський – є благодійною неприбутковою організацією, створений з метою відзначення заслуг людей міста та району перед своїми земляками, популяризації доброго прикладу виконання трудових зобов'язань, громадської активності в доповнення існуючим державним механізмам відзначення заслужених людей перед Батьківщиною, а також для виконання просвітницьких і розвиваючих програм некомерційного характеру.

За час діяльності у Володимирі-Волинському членами Фонду проведено ряд благодійних культурно-просвітницьких заходів:

1. Заснування та постійна участь у фестивалі "Українське коровай-сузір'я".
2. Проведення фотоконкурсу "Малі і юні українці".
3. Участь у створенні стели пам'яті у Володимирі-Волинському
4. Інформування громадськості через місцеві ЗМІ.
5. Заснування і проведення благодійного балу «Кришталевий черевичок»
6. Заснування і проведення благодійної акції «Лікар року».
7. Активна участь представників Фонду у Громадській раді при виконавчому комітеті Володимир-Волинської міської рад сьомого скликання.

Директор Фонду



Е.Я. Залуський